中文天地出版传媒股份有限公司 关于控股子公司北京智明星通科技有限公司 完成股份制改造登记注册的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

中文天地出版传媒股份有限公司之控股子公司北京智明星通科技有限公司 已于 2016 年 11 月 10 日完成股份制改造工商登记,现将该子公司股份制改造后 有关登记注册信息披露如下:

- 1.公司名称:北京智明星通科技股份有限公司
- 2.统一社会信用代码: 91110108680469733R
- 3.公司类型: 其他股份有限公司(非上市)
- 4.住所:北京市海淀区知春路 7 号致真大厦 C 座六层
- 5.法定代表人: 傅伟中
- 6.注册资本: 10000 万元
- 7.成立日期: 2008年09月18日
- 8. 营业期限: 2008 年 09 月 18 日至长期
- 9.经营范围: 技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务; 计算机技术培训 (不得面向全国招生); 计算机系统集成; 数据处理 (数据处理中的银行卡中心、PUE 值在 1.5 以上的云计算数据中心除外); 工艺美术设计; 电脑动画设计; 基础软件服务; 应用软件服务; 技术进出口、代理进出口; 销售日用品、文化用品、电子产品、服装、鞋帽、针纺织品、化妆品; 从事互联网文化活动; 出版物零售。(企业依法自主选择经营项目,开展经营活动; 从事互联网文化活动、出版物零售以及依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动; 不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

特此公告。

中文天地出版传媒股份有限公司董事会 2016年11月12日